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TÁVIRATOK.
A király Budapesten.

Budapest, márczius 19. A régóta 
várt ünnepi pillanat elkövetkezett, a 
király bécsi várkastélyából az este fél 
nyolcz órakor Budapestre érkezett.

A királyi vonatot Ludwigh Gyula 
elnök-igazgató vezette és a királyt 
Márkus főpolgármester, Rudnay főka­
pitány más hivatalos személyek köz­
bejöttével fogadták.

A király jószinben, jókedélyben 
volt. Mosolyogva szólította meg Lúd- 
wighot ; majd hosszasabban beszélt 
Márkussal és Rudnayval, végül kato­
násan tisztelgett, kocsijába szállt és a 
váipalotába hajtatott, a hol József 
Ágost főherczeg fogadta.

A király budapesti tartózkodása a 
válsággal összefügg.

A döntés következik.
Badapest, márczius 19. Politikai kö­

tökben úgy vélekednek, begy mivel a király 
Budapestre jött, a döntés következik.

Az ellenzék további engedékenységre 
cem hajlandó. A végsőkre kész, ha a 
válságot a nemzeti kívánságok teljesí­
tésének kilátásba helyezése nélkül to­
vább húzzák.

Mik lesznek az engedmények ?
Badapest, márcz. 19. A magokat beava 

tollaknak tartók nem a nemzeti jogok meg­
adásáról, hanem engedményekről beszélnek. 
Es a jövő uj miniszterelnöke a katonai kö 
vetéléseinket illetőleg tarsolyába azt hozná, 
bogy a korona a volt kilenczes bizottság 
programmját, melyhez annak idején már 
hozzájárult, megvalósítani hajlandó, az ok 
ta ás, bíráskodás, ezrednyelv, jelvények és 
zászlók tekintetében még azonfelül is haj­
jal dó engedményeket tenni. A gazdasági kü­
lönválás dolgában a korona a koalicziós bor­
in ánynak teljesen szabad kezet ád és csak 
attól teszi függővé, bogy az esetleges kü­
lönválás a szerződők barátságos n.egigye 
zése alapján, a külfölddel kötött szerződések 
mellőzése nélkül jöjjön létre.

lapén hajók Vladivosztok előtt.
London, mát ez 19. A Daily Chroniclé- 

nek je értik, hegy Vlídivosztok eleste már 
csak napok ktrdé e. A jég már mindenütt 
oivhd s a kikelő nemsokára teljesen sza 
, “ *'sz- A 'ukosság esténkint izgatottan to 
ml a gátakra g távcsövekkel lesik ez ellen 
íégis hajóraj mozdulatait. A kikötőváros 
j. a^á> néhány kilométerre naponként 
cínak japán hajókat elvonulni. Vladi 

1 osztok eleste rövid időn várható.

Oroszországi zsidóűldözések.
Pétervár, márczius 19. Miniszk- 

ben háromezer főnyi tömeg többnyire 
ittas tartalékosok és parasztok rátá­
madtak a zsidók házaira, sok boltot 
kiraboltak s különösen a kereskedői 
negyedben sok házat is leromboltak. 
A rendőrség nem is lépett közbe. 
Több kisebb délországi városból is 
zsidóellenes zavargásokat jelentenek.

Japánok az oroszok nyomában.
London, márczius 19. Az oroszok szét- 

züllött, szétvert seregeit a japánok nem en­
gedik összeszedelőzködni. Tegnap már Kar 
bin közelében is jppán lovasokat láttak 
czirkálni. Valószínűleg Knroki előőrsei vol 
tak, akik a hegyeken át felderítő szolgá­
latra indultak. A városban óriási felháboro­
dás keletkezett erre a hírre Az indóháza- 
kat megostromolta a lakosság. A helyőrség 
kirohanást intézett az ellenségre, amely 
megfutamodott. Kuroki közeledéséről a leg­
riasztóbb rémhírek keringenek.

Tokió, márczius 19. A japán csa­
patok egyrésze folytonosan előreha 
ladván, a kétségbeesett oroszokat ül­
dözi. Már Kajcsenig jutottak. Az oro­
szok a várost, a vasúti állomás elha­
gyásakor, felgyújtották.

Elpusztult Expedíció.
Pétervár, márczius 19. A szentpéter- 

pétervaii földrajzi társaság a napokban 
hivatalosan kinyilvánította, hogy báró Toll 
expedicziója, amelyet ez a bátor kutató, 
az éjszaksribériai szigetekre vezetett, tel­
jesen elpusztult s az expediczió vala­
mennyi tagja meghalt. A nemes báró, a 
kinek a tuda.-á vetekedett Nansenével a a 
legnagyobb éjszaksarki utazóké' al, éhhalált 
szenvedett, minden emberével, alig né 
Lány kilométerre a Benettszigetektől.

A Kossuth-gyászünnep.
Budapest, márczius 19. A függetlenségi 

körben gyülekezett ellenzéki képviselők dél­
után fél négy órakor indultak a temetőbe 
Kossuth Lajos sírjához. Majd a főváros 
mintegy buszezernyi polgárságának menete 
élén a Kossuth sírját megkoszorúzandó egye­
sületek és negyveuuyolczas honvédekkel vo 
nullák ki a sirhoz. A Hymnus eléneklése után 
Bariba Miklós, az országos függetlenségi 
és 48-as párt nevében helyezett koszorút 
Kossuth sírjára a következő beszéd kisére 
lében : Gyászos napnak kimagas ó évfordu­
lóján összesereglettünk sírod körül. Nemzeti 
hálánk nagy kötelessége szólít Kossuth ki­
halt porához. Ezen kötelesség akkor kelet­
kezett, mikor dicső kormányzónk halála 
gyászbaboritotta hazánkat. Azóta fennáll a 
kötelesség és nem szűnik meg, mig magyar

él e földön. Sorsunk forgandóságában egyen­
értékű ő az anyafölddel, mert a kenyér, a 
mit ez ád és a szabadság, amit ő adott, 
együtt jelentik az életet. Mikor béke honolt 
hazánk virányain, ö volt a rügy, a napsu­
gár s amikor vihar csattogtatta szárnyait, 
ő volt a történelem boszuló karja.

Hadban és békében ő volt a századok 
igazának tolmácsa. Lánglelke bele tudott 
markolni a jövő forgatagába, birtokba he­
lyezte a múlt idők jogát és megépítette & 
jövő talapzatát.

Vigasztalást keresünk nálad, nagy szel­
lem, hogy legyen erőnk a türelemhez, böl- 
eseséget keresünk, hogy elménk tiszta le­
gyen a megfontolásban és hazaiiságot, hogy 
lelkünk megaczélosodjék az ellenállásra. 
Népünk házioltáraira a te neved képezi az 
örök lángot, bérezek és völgyek levegőjében 
mindenütt a te emléked zsong.

Nagyságod hire megékesiti a szószéket, 
felmagasztalja az irodalmat és bűbájosán 
zeng a népdalok szárnyain. Mindez azon 
forró szerétéiből fakad, mely lelkeinket hoz­
zád fűzi. Da te csak szeretve valál, de meg­
értve nem. Senki sem küzdött annyit, mint 
te, mint iió, mint szónok, mint államférfi. 
A nagyok között, te voltál a legnagyobb. 
Hazádért börtönben sinlődté', számkivetében 
éltél. Bölcseséged nem hagyott el a győze­
lem szédítő magaslatain ; és nem vett erőt 
rajtad a csüggedés a szerenctétlenségben. 
A világtörténelemnek nincsen nálad töké­
letesebb alakja. De a nemzet csak fellob­
banni, azonban megérteni nem tudott.

Eszméidet cserbenhagyta, tanításodat 
nem követte, meghajolt idegen bálvány előtt, 
osztrák szellem csúfos igáját vette vállaira, 
rést engedett ütni alkotmányiak bástyafa­
lain, lesülyedt a megalázott népek sorába, 
nagy eszményeit fedni, nagy kötelességeit 
mellőzni kezdte. Keserves hontalanságban 
kellett látnod a nemzet hanyatlását, sí­
rodba költöztél reménytelenül ; vérző sebeid 
között ez volt a legfájdalmasabb, örök 
pihenésednek ezért nem lehetett nyugalma, 
de köztünk vagy, a mi bennünk jó és 
nemes, az te vagy. Te látsz, órzesz, áldasz. 
Ébredésünket látod, javulásunkat érzed, 
törekvéseinket megáldod. Kezdünk téged 
megérteni; igéid előrenyomulnak a bódítás 
utján, utunkra a te csillagzatod szór fény­
szórókat és vezet bennünket szeretettel.

Bocsásd meg népednek, hogy eddig té­
velygőit. Te nagyobb voltál mint a nemzet 
ez okozta a meg nem értést. De fejlődünk, 
növekedünk, közeledünk hozzád, látunk té­
ged, hiszünk benned és fogadjuk, a miért oly 
sokat küzdöttél és oly sokat szenvedtél, tör- 
vénybeiroh emlékid megvalósítjuk. E foga­
dásom megpecBételésére kegyeletes hódo­
lattal teszem sírodra az orsz. függetlenségi 
párt koszorúját, titánná az amerikai ma­
gyarság, az egyetemi hallgatók, egyesületek, 
asztaltársaságok nevében helyeztek koszorú­
kat Kossuth sírjára.

űri öltönyöket legszebben tisztit

PF*“ Hrabéczy Antal
Széehenyi-u. 42.

Szakember javít és vasal. ..
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Vármegyénk és vidéke.
Verekedés a vasúti állomáson.

A F. U. írja : Egy k's parázs verekedést ren 
dezett Rosenfeld Benő kábái kereskedő és 
Schwarcz Hermann kábái pékmester a kábái 
állomáson. A verekedésre az adott okot, 
hogy Schwarcz tartozott Rosenfeldnek és 
mielőtt ezt lerótta volna, meg akart ugrani 
egész családjával Nagyváradra. A verekedés­
nek igen sok bamuiója akadt, mely a Ro­
senfeld megveretésével végződött. A vere 
kedésben szereplőket Bariba Sándor kábái 
állomásfőnök csendháboritás miatt a főszol­
gabírói hivatalhoz bejelentette.

Amerikai kivándorlók. Nagy Sá­
muel és Cs. Varga Miklós szoboszlói 
lakosok f. hó 11-én Amerikába szóló 
útlevél kiadása iránti kérelmüket a 
rendőrkapitánysághoz beadták. Abuczky 
és Komódi, akik már pár hóval előbb 
kiindultak, utóbbi Komódi most érte 
sitette feleségét, hogy gyári munkás 
és 50 koronát is küldött haza csa­
ládja részére. Székely István és társai 
febr. 26-án hatan szinte Amerikába 
utaztak.

Csavargó, mini kössógi biró.
Szatmári József hajdúböszörményi születésű 
51 éves csavargó februárban Balmazújvárost 
boldogította megjelenésével s. ott úgy adta 
ki magát, mint Gyöngyös község törvény- 
bíróját s ezen a czimen a tüzkárosultak 
részére kőnyöradományt gyűjtött. A gyüj 
tésen úgy vesztett lajta, hogy egyik ház­
nál egy ócska szeredást talált ,véletlenül8 
leakasztani a ‘szegről, ezen azonban rajta 
fogták. A törvényszék 21 napi fogházra s 
10 kor. pénzbüntetésre Ítélte. Az ítélet 
jogerős.

A hajdussobosslóí ev. ref. lel
kéesválaestás megfelebbeztetvén, mint a 
F. H. Írja : a vizsgálóbizottság tagjaiul dr. 
Malatinszky József e. m. ügyész és Veress 
Géza e. ra. jegyző nádudvari lelkész küldet 
tek ki. Dr. Malatinszky ügyészi állására hi 
vatkozva, a megbízást nem fogadhatta el, 
mert neki annak idején a vádat, vagy annak 
elejtését kell képviselni. Ily körülmények 
bűzött az esperes újabb világi férfiút fog 
megbízni a vizsgálattal, valószínűleg dr. 
Nagy Gábor e. m. világi jegyzőt, vagy So 
mossy böszörményi polgármestert. Dr. Bal­
tazár Dezső esperes a fővárosban időzik a 
zsinaton s igy csak a jövő héten intézked­
hetik valamely irányban.

Bslnóssek emlékestélye. Néhai 
Telegdi Kovács László, a nagy szinügy-barat 
irodalmi alapítványai mellett nem felejtke­
zett el a színészet névtelenjeiről, a karda­
losokról sem. Alapítványt hagyott hátra, 
amelynek kamataiból minden évben az ő 
halála napján a debreczeni színtársulat kar­
dalosai megvendégeltessenek. Ez az estély 
e hó 24 ón lesz az „Angol királyné* külön 
termében.

ujöOMsAaa*.

VÁROSI SZIKRÁZ.
Debreczen, hétfőn, 1905. márcz. hó 20 án
Troilus és Kresszida

Dráma 5 felvonásban.
Műsor : Kedd, bérlet 138-ik szám »C« [bar 

madazor] — Boszorkány. Dráma. — Szerda, bérlet 
139-ik szám »A« — Drótostót. Operett — Csütör­
tök, bérlet 140-ik szám »B« — Arany patkó. Víg­
játék. — Péntek, bérlet 141-ik szára »C« [először 
— Gábor diák. Színmű — Szombat, bérlet 142-ik 
asám »A« — Szökött katona. Népszínmű. — Vasár 
sáp d. u. bérletszünetben, félhelyárakkal — Szóki 
mondó asszonyság. Színmű. — Vasárnap este bér 
letesflnetben — János vitéz. Daljáték. — Hétfőn, 
bérlet 143-ik szám »B« [először] — Mulató istenek 
Operett.

— Kossuth gyászitanep Debre 
czenben. Debreczen társadalma nem 
igen tökéletesen van berendezkedve 
hazafias ünneplésekre. Nagyon szét­
tagolt társadalom ez 1 íme ma vau 
nagy Kossuth Lajos halálának az év­
fordulós napja és voltaképpen csak 
c-gy testület került, a Kossuth dalkör 
ez, a mely a gyásznapot egyesületileg 
ünnepli a Törö Imre vendégfogadójá­
ban, a hol is beléptidij nélkül szívesen 
látnak minden hazafit.

MArosiusi köd. A Kossuth La­
os gyásznapja borúval kezdődött. Olyan 

sürü, fojtó köd feküdte meg a reggeli órák 
aan Debreczen utczáit, h)gy a ködben bo­
torkáló, koránkelő emberek köhőcselve be­
szélték egymás közt :

Talán ismét tél lesz ?
As 0. M. K. E. közgyűlése 

Az 0. M. K. E. folyó hó 26-án vasárnap 
délelőtt 10 órakor Budapesten a tőzsde te­
remben tartja meg rendes közgyűlését; a 
résztvenni kívánók számára a kereskedelmi 
miniszter kedvezményes oda és visszautazást 
jegyeket bocsátett tolyó hó 20 tói e hó vé­
géig terjedő órvénynyel a tagok rendelkezé­
sére, melyek személy- és gyorsvonatokra 
egyaránt a váltott jegynél egygyel magasabb 
kocsi osztályra, illetve III. osztályban a fél 
jegyre jogosítanak ; mint értesd üok véro 
sunkból is nagy számmal fognak a tagok a 
közgyűlésen megjelenni; a jegyig izolvanyok 
a Kereskedelmi Csarnokban az 0 M. K. E 
titkáránál a tagok rendelkezésére állanak.

Kösgyttlés a debrecseni dal 
egyletben. A város legrégibb dalegylet 
vssámap délután 3 órakor tartotta évi ren 
des közgyűlését a kereskedő társulat disz 
termében Márk Endre elnöklete alatt. Az 
évi jelentésből kitűnt, hogy az egyletnek 
van 43 működő 302 pártoló tagja. A múlt 
évben volt az egyletnek 10.512 korona jö 
vedelme, kiadása 2157 korona, tiszta va 
gyón 8355 korona. A felmentvónyt a szám 
vizsgáló bizottságnak és tisztikarnak meg 
adták, a jövő évi költségelőirányzatot pedig 
tudomásul vették. Ezután megválasztották 
az uj tisztikart, előbb azonban Márk Endre 

* indítványára disztaggá Kovács József pol 
gármestert választották meg. Elnök lett 
Márk Endre, alelnök : dr. Magos György 
titkár : Gsurka István, másodtitkár Govrik 
Miklós, pónztárnok : Bárdos Géza, jegyző 
Péter Gábor, gazdi : kómeri Mikó Gyula 
zászlótartó Károlyi Ferencz, választmányi 
tagok : Donogán István, Zong János, Tóth 
.Imre, Engesszer József, Pápay János, Debre 
cze i Lajos, Szilágyi János, Tikos József, 
B. Szilágyi Imre, póttagok : Hegedűs János 
Bucsai István, Nagy András, Thiessen Art 
húr, a pártoló tagok közül: Erőss Lajos 
Biczó Gyula, Jeney Miklós, Vetésy Bála

iovács Mihály, Horváth Jáno , Muraközy 
ászló, póttagok Roucsik Lajos, Bariba Mi- 
ály, Aczé! G ;za. A dalegylet érmekkel 
úntette ki Engesszer József, B Szilágyi Jó­

zsefet 25 éves tagsága alkalm tból arany 
éremmel, Szilágyi Jánost és Győry Mihály 

S éves tagsága alkalmából bronz éremmel 
tüntették ki. Az érmeket és a diszoklevale- 
cet Márk Endre elnök szép beszéddel adta 

A közgyűlést díszvacsora fejezte be, a 
mely a Bikábm zajlott le. A fehér asztal 
elett számos felköszöntö hangzott el.

Márkus Lili hangversenye*
em éppen nagyssámu, de előkelő közön­

ség hallgatta meg Márkus Lili tegnap este 
zenedében tartolt zongora hangversenyét.
legjobb hir előzte meg a művésznőt, és 

meg kell vallanunk, bogy a hir korántsem 
túlzott. A Chopin illúziók és Liszt-rapsodiák 
iuom piiuóit úgy, mint erőteljes fortissi- 
nóit játszi könnyedségei hozta érvényre s 
valóban nem tudjuk, mit csodáljunk jobban : 
rínom és e őkelő előadásit avagy tökéletes 
technikáját ? Szűnni nem akaró taps és él­
jenzés zárta le minden egyes picéét s a 
zenede ogy ímpoztn-i babér koszorúval fe­
jezte ki hódolatát a művésznő iránt. Kapott 

ét nagy csokrot is, egyiket a zenede taná­
raitól, a másikat a város tanácsától, A 
művésznő, ki különben a nagyhírű Sauernek 
tanítványa, végezetül sajat szerzeményű, 
lágy, dallamos bereceuse ét játszotta el, 
mely zeueköltöi előkelő qualitásait ismertette 
meg velünk.

Vaekereskedö alkalmazottak 
tösgyülése. A Magyar vaskereskedelrai al­

kalmazottak vas és fémipari tisztviselők or­
szágos nyugdíj rgyesületének I. számú kér. 
fiókja, 1905. márczius 26 án, azaz vasárnap 
délelőtt tartja saját helyiségében József kir. 
aerczeg utcza 8. I. om I ső évi rendes köz­
gyűlését, melyre az egyesület tagjait, vala­
mint az érdeklődő kereskedő ifjakat ezúton 
is meghívja az elnökség.

A mérnök ügye. Mint lapunk 
vasárnapi számában irtuk : Dékány 
Imre nagysomkuti mérnök nyomtatvány 
utján elkövetett becsületsértés vétsége 
miatt állott a debreczeni esküdtszék 
előtt. Az esküdtszék Dékányra kedvező 
Ítéletet hozott, fölmentette.

A* önálló munkás balegsdgóiyző 
pénztár és a vele kapcsolatosan működő 
temetkezési egylet vasárnap délután 3 óra­
kor a városháza közgyűlési termében Richter 
Károly elnöklete alatt tartotta évi rendes 
közgyűlését. A pénztár vagyona 1715 ko­
rona, a rendes tagok száma 254. A fel­
mentvónyt megadták.

Népesedés. Az elmúlt héten szü­
letett 28 fiú és 21 leány, összesen 49. és 
meghalt 46 egyón. így a lakosság száma a 
héten természetes utón 3-al növekedett.

— As ördöngös postassekrény. 
Különös eset történt tegnap B ácsben a Sc'uot- 
tengassze ban. A tizedik száma ház előtt egy 
bájos fiatal leány megállott s egy illatos, 
rózsaszínű levélkét akart baciuztatni az ott 
levő postaszekrénybe. Egyszerre elsikojtotta 
magát, s mintha kígyó marta volna meg, el- 
rántotta kezet a levélszekrénytől. Sikoltozá­
sára ott termett egy rendőr.

— Mi a baj, kisasszony ? — kérdezte 
udvariasan.

— Ez a szekrény . . . borzasztó . • • 
nem lehet beledobni a levelet.

- Adja csak ide.
Most már a rendőr akarta beloc»ur 

tatni a levélkét, de ő is pórul járt, mert ajg

Az összes téli árukat, gyap- Ifi na 51 HP Alii üli Női- és gyermek kabátokat 
juszövet, parketek »» ® *8111011 bámulatos olcsón kiárulják

■
bámulatos olcsón
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ériitette meg a szekrényt, hatalmas ütést 
kapott a karfára. Nepcsődület támadt s még 
többen megpróbálkoztak a levélkével, fala 
mennyien érezték az ütést. Végre egy elek- 
troteknikus is odavetődött s megállapította, 
hogy a szekrény villamossággal van telítve. 
Azután hivatalosan is megállapították, hogy 
a szekrény vaslába a földben érintkezésbe 
jutott egy elektromos dróttal. A bajon csak­
hamar segítettek s a fiatal leány szerelmes 
levélkéjét most már veszedelem nélkül bele- 
tehette a postaszekrénybe.

— Kösgyttlée. A „Bikur Cholim“ be 
tegsególyző egylet vasárnap délután tartotta 
rendes évi közgyűlését az egyleti helyiségben, 
melyen a tagok nagy számmal jelentek meg. 
Az évi jelentéseket, zárszámadásokat a köz 
gyűlés tudomásul vette és úgy a választ 
máoynak, mint a számvizsgáló bizottságnak 
tt föimautvényt megadták. Ezután választot­
ták a tisztik; rt. Elnök leit Hoffmann Sándor, 
aleinök Csengeti Ignácz, pénztárnok Ro en 
berg Simon, clionő.' Schwarcz Fülöp, orvos 
dr. Rózsa Mór, bete;-; felügyelői : Knöpf;er 
Simon, Goldberger Dávid és Klein Lajos.

— Felttlfisetéiek A Petőfi dalkör 
márczius 15-ikén tartott ünnepi estélyén fe- 
lülfizcttek: Komlóssy Arthur elnök, Lesíyán 
Adorján aleinök, Papp Ferencz ny. v. fő­
jegyző 10—10 korona. N. N. 5 kor. Szabó 
Kálmán orsz. gyűlési képviselő, dr. Dóczy 
Emil ügyész és Báliét Sámuelné 4—4 kor., 
Komlóssy Dezső 3 korona, Király Gyula ta­
nácsnok, Komlóssy M klós, Biczó Gyula és 
Sövónyi István 2—2 korona, id Nígy Gábor 
és Szathrnary Károly 1—1 korona, együtt 
60 korona, mely összegei a midőn hálás 
köszönettel nyugtázom, jelezem, hogy az 
márczius 15 iki alapunkhoz csatoltatott; Deb- 
reczen, 1905. márczius 17. Tisztelettel Már­
ton Gyula a Petőfi dalkör pénztárnoka.

— Verekedés szerelemíéltésből-
Vasárnap este két cseléd összeveszett 
a közös szerelem tárgyán : a bakán.Sán- 
dor Zsuzsánna a kezében ollóval rontott 
Nagy Julisnak, hogy a haját levágja. 
Ez azonban nem sikerült, izgatottságá­
ban azonban a karjába beleszarta az 
ollót. A sérülés nem súlyos. Az ,,ol­
lózó“ hölgy ellen a rendőrség paegin- 
ditotta a vizsgálatot.

— Dalegyleti közgyűlés. A
.Kossuth Dalkör* április 2-díkán tartja 
rendes évi közgyűlését a városháza nagy 
tanács termében, este pedig dalestélyt tart 
a Bika száfó dísztermében. A meghívókat 
*gy a közgyűlésre, mint a dalestélyre e 
héten küldi szót az elnökség.

Elvert réeaeg. Csúnyán bérűt 
tyentett vasárnap éjszaka Zaltik János 
napszámos. A részegségével ismeretlen 
emberek visszaéltek és a domb utczán 
Ugí..el!eMék» hogy vérbebornltan vitték be 
a bűnügyi osztályra, ahonnan dr. Balkányi
ía 4 Ua 0rvoshoz vitték» aki sebeit beköt- 

ate. Az ismeretlen tetteseket a rendőrség 
nyomozza.

V- He6szurt czigányasszony.
asárnap este Nagy József téglavető 

czigány a hatvan utczán összekülön- 
özött Rostás Zsuzsánna czigány- 

Mszonynyal, akit késével a karján 
auiyosan megsebesített. A megsérült 
asszony sebeit dr. K. Szalay Béla 

^e. A merénylő czigányt a 
^^rs6g letartóztatta.
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— Tolooiké Nándor a status quo 
izr. hitközség főkántora Széchenyi u.cza 25. 
szám alatt lakik.

— Gyújtogat —szerelemből. Va
sárnap este T'rő József kőmüveslegény 
Csapókért I. járás 146. az. a. lakos a cs;l- 
lag utcztt 79. sz. a. házban, miután a kerí­
tésen bemászott, papirosokat gyújtott meg. 
Mikor eltávolították, bevallotta, hogy azért 
égette a pap'rosokat, mert e/zel kényszerí­
teni akarta tőle különvált feleségét — vísí- 

szetérésre. A rendőrség, miután a szerelmes 
magyar megismételte a dolgot, bekísérte.

— A* ablakzörgető. A csiilag-ut- 
czán haladt hazafelé Horváth Gyula nap­
számos. Ahol világos nbl&Lot látott, ott be­
zörgetett. A 62. sz. a. házból azonban ki­
rohant az ott mulató társaság és elverték. 
A helybenhagyott magyar azonban nem 
nyugodó t leié az Ítéletbe és a rendőrséghez 
felebbazett.

- Debreozen legszebb berende­
zésű kávéháza ma kétségtelen el a Magyar 
Király kávéház, hol esténként felváltva el­
sőrendű czigányzenekarok játszanak. Ma 
Rácz Károly tart hangversenyt teljes zeneka­
rával. Pontos és előzékeny kiszolgálásról az 
előnyösen ismert Erős Jakab kávés gon­
doskodik.

x Letzter József fényképészeti, fes­
tészet: és féuykópnagyitási műterme Piaez- 
utcza 44. Dr. üjtalussy-ház. Állandó fány- 
kópkiállitás a mii terem kapubejáratánál lévő 
kirakatban látható.

x Mentse Henrik újdonságok áru­
házában nagy változás és átalakítás miatt 
az összes raktáron levő áruk rendkívül le­
szállított áron adatnak el. Egyen áruk, 
melyek teljesen kiárultatnak gyári áron 
alól is.

Öles a kamaránál.
A kamara ipari szakosztálya Serii Ede 

elnöklete alatt ülést tartott, melyen a leg 
közelebbi közgyűlés ipari ügyeit előkészí­
tette, néhány sürgős ügyben pedig a kamara 
véleményét megállapította.

Szabolcs vármegye vásári szabályren­
deletét azon rendelkezés kihagyásával, hogy 
a he'yfog alásnál való hatalmaskodás egy 
vásárról leendő kitiltással büntettassék, 
jóváhagyásra ajánlotta.

A szakosztály megállapította véle né 
nyót több ipari szakkérdésben: így egy 
vidéki ipartestület «'len emelt azon pinasz 
tárgyában, hogy 2 ipart űző iparostól a 
tagdiját is kétszer követelte be, kimondotta, 
hogy a tagdíj nem az iparáguoz, hanem a 
személyhez igazodván csak egyszer fize­
tendő.

Concrét panasz alapján kimondotta, 
hogy pusztán közvetítésre, megrendelés 
gyűjtésre nyílt üzlet nem nyitható, illetőleg 
az üzletvezető tartási kötelezettség ezen a 
czimen nem kerülhető el.

Egy iparos apánál bejelentés nélkül 
alkalmazva volt tanoncz fiúra nézve, munka 
könyve elnyerése czéljából — ki tanoncz- 
kodását igazolni nem tudja — msgáilapi- 
totta, hogy az apánál történt kitanulása 
bebizonyítsa melleit az esetben kiadandó 
a §munka könyv, ha más rqester nem az 
apa kijelenti, hogy segédül kívánja fogadni.

A gyűlésen jelen voltak : Serly Ede 
aleinök, Debreczeni Lajos, Dávidházy Kál­
mán, Polgári Márton, Szántó Győző, Steg- 
müller Árpád kamarai tagok.
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REGÉNY-CSARNOK.
Hablótanya a rengetegben.

[Regény.]
74. (Orou eredetiből.)

Éppen a bejárat e őtt, a havon heveri 
valami emberi alak. És a kutya már a mel­
lére ugrott és már ta an »z ifjú ember ar- 
czába akart h-rapni, midőn a paraszt füiy- 
tyentett neki

A jól idomított áll ít azonnal fólrehu- 
zódolt és ottan állóhelyéből vonított. Gazd- 
uram az élettelen mák feló hajolt és lám­
pásával rávilágított az «rczára.

A gazda ilyen szókra takadt :
— VaL mi eltévedt; a ki orejefogytán 

rogyott itt össze. K resztyen kö'eíességüak 
befogódul a szerencsétlen vándor . Azután 
a Verebet nyakörvénél fogva az udvarba 
húzta, lánczrakötölte ; majd a jelzőhavangot 
húzta meg ; a melynek hangjára eiősietett 
az oldalópületbeu alvó cicledsage is; kik­
nek segítségévei a belső házba vitte Bogdán 
Vladimírt ; ezután a megfagyott vagy der­
medt embereknél szokásos havas dörzsölé­
sekkel mégis eszméletre ébresztették a titkos 
rendőrt.

A paraszt magában igy töprengett :
—- Meg is sebesü t: Talán gonosztevők 

bántalmazták ? Vagy az erdőben a vihartól 
tördelt galy zuhant reá ?

Vladimir felnyitotta szemet ; de zava­
rodottan tekintett körül. A láz erőt vett rajta 
és vadul sikoltozott, kiáltozod.

— Gyilkosok, gyilkosok ! Ti öltétek meg 
Je rosin Borist 1 . . . Akasztóidra valók 
vagytok ! C:ak Katinkát menthessem meg.

Azután visszahanyat’ott a fokhalyre, a 
paraszt gazdi fejcsóválva távolította el az 
embereit ; valami nagy bűntényt sejditett itt 
és maga akart a iázbeteg vándor mellett 
virra ztani,

[Folytatjuk.]

A Lovass és Ladányi-féle
csődtömeget
vétel ntján megszereztük.

Az összes raktáron levő L 
árukat Piacz ntcza 7. sz- I 
Vecsey ház rendkívüli jn I 
lányos áron árusítjuk el. f

állandó főüzlete, Kistemplombazár.

500 koronát
Özetek annak, ki a Bartllla fog Vizének használata mellett 
üvegje 70 fii., valaha ismét fogfájást kap, vagy szája 
bűzlik. (Franco küldéssel külön 95 fii.) BarHllz. 
Winkler Ede, Wien, 19/L, Sommergasse 1. — Kapható 
minden gyógyszertárban és drogouériában — Csakis
„nanma IOgVU xerenao. Hamisítások bejelentése ]( 
utalmaztatik. Oly helyekre, hol nem kapható, béf- 

mentve küldök 7 üveget 5 kor. 20 fillérért.
meglesznek lepve, ha a mist érkezett

___ tavaszi újdonságainkat “Hl
meglátják. Ne méltó/, tatsanak addig női és gyermek 
felöltőket vásárolni, mig felette dui raktárunk és 
solid kiszolgálásunkról meggyőződést nem s zereznek.

Tisztelettel

Darvas T estvérek
női- és gyermek felülié áruháza

DBBRECZEN, Főtér a Hungária mellett
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Apró hirdetések.
10 esőig *0 fillér, stontnl minden szó 4 fillér. A 
legkisebb hirdetés 40 fillér. Vaetsg betűkből sze­
dett minden eső 4 fillér. — Vidéki tudakozóéálnál 

tessék válasxbélyeget csatolni.

le* gyári, hanem saját készítményü c/ipők 
legolcsóbban beszerezhetők Krausz*Mór 
czipésznél Piacz u. 34. sz. Közvetlen a 
főposla melleit.

Poloskairtás, olcsón biztos sikerrel, Török- 
Bálint-utcza 24. Meghívásra magam esz­
közlöm az irtást.

6ra javítás szakszerűen és olcsóbban mint 
bárhol csak is Kúrián Gyula órásnál Deb- 
reczen; Piacz-u. 42.

Köntöskertben három és fél nyilas szőllő, 
csinos, kényelmes lakással eladó. Érte­
kezhetni Móré Mihálylyal Libakert 14.

Firneisa gyorsan száradó kétszer főzött ki 
lója 38 kr. Glück Izidor fűszer üzletébe 
Péterfia-u.

Állást keres érettségit, gazdasági szakiskolát 
és állatorvosi főiskolát végzett, két okle­
véllel biró, 39 éves egyén szerény felté­
telek mellett. Irodai munkát is elvállal. 
Ajánlatok a hiadóhivatalhoz intézendők.

Kereskedő segéd, röfös és divat szakmából, 
ki a helyi viszonyokat tökéletesen ösmeri 
tásállá változtatná. Czim a kiadóban.

Férfi ingek
gallérok, kézelőt,

zsebkendők, harisnyák.
Divatos nyakkendők.

=Esernyők=
legjobb minőségben kaphatok

Szabó Lajos fiai
czégnél

DEBRECZEN. Bózsatér.

Ruggyanta-
bélyegzőket

tetszés szerinti szöveggel 2 korona 
árban készít az ELSŐ DEBBECZEN, 
RUGGYANTA-BÉLYEGZŐ 6YÁR és 
BY01DA, ahol mindeniéle nyomtat­
ványok olcsó árban szerezhetők be 
Simonlíy-uteza 5. sz. (Sesztina ház.)

Debreczen, Piacz-u. 81. Telefon 367 sz.
Van szerencsénk á nagyérdemű kö­

zönség b. tudomására hozni, hogy szövet­
kezetünk a nagybani eladást, valamint 
palacekos borok árusítását megkezdte. 

Áraink hordószámra 50 literen 
felüli mennyiségben :

Rizling literje 50 fin.
Ezerjó y 50 .
Vegyes faj y 40 ,
Sestakerú y 36 ,

Húsvéti kóser borok*
Rizling literje 50 fill.
Ezerjó n 50 ,
Kövidinka „ 40 „

Palaczkozva 1 literes üvegekben
10 és 15 literes befont üvegekben

Rizling literje 80 fill.
Ezerjó y 80 ,
Kövidinka 64 „
Kadarka 64 ,
Asztali 64 „

y 56 „
Vörös Y> 1 K.
Érmelléki w 80 fill.

Megrendeléseket telefon utján is elfo­
gadunk és házhoz szállításáról gondoskodunk

Tisztelettel

Szőlősgazdák szövetkezete.
Kádgzék fonások a legolcsóbban készíttetnek 

Bethlen-u. 56. sz. a.
Hat gimnáziumot végzet jó irásu fiatal ember 

bármily irodai alkalmazást keres. Aján­
latok a kiadóba kéretnek.

üzleti könyvek félárban kaphatók Hoffmann 
és Kronovitz könyvnyomdájában Piacz- 
utcza 49.

2 szobás lakást keresek a zenedéhez közei. 
Ajánlatott a kiadóhivatalban kéretik be­
küldeni.

...............-i.----------------------------*-------------------------------I------------
Megvételre keresek 4 es, 6-os cséplőgépeket, 

hibás tüzszekrény is lehet. Czim a kiadó- 
hivatalban.

Bákó

és állandó keresethez juthat minden 
szegénysorsu férfi, nő és 14 éven felüli 
gyermek. Jelentkezni lehet a kiadóban.

cziról és a kuruczokról megjelent köny­
vecske (Irta Dr. Boldizsár Kálmán) 10 kr. 
leszállított árban kapható a kiadóhivatal­
ban. Megrendelhető a kihordó asszo­
nyoknál is.

NEUBAUER JÁNOS
v a »sodrony-ez övét, szita-áru, szabadalmazott kocsi-illés, ruganyos ágy­

betét és sodrony-kerítések gyára.
—— DEBRECZEN, Kétmalom-utcza 4-ik szám. _

üzlethelyiség« Piacz-utoza 12. az „Arany Bika“ szállodával szemben.
Gyártmányaimra számtalan sok kitün­

tetést és elösmerést nyertem.
Készítek mindennemű sodronykeritést 

a legegyszerübtől a legdíszesebbig. Fáczá- 
nosok, erdők, szőlők, gyümölcsösök, udva­
rok, parkok s baromfi udvarok kerítését, 
szórórosta szöveteket, föld- és kavics át- 
ihányórostákat, sodrony lábtörlőt, ökörszáj­
kosarakat. szóval mindennemű drótmunká­
kat. Kitűnő ruganyos ágybetéteket s szaba­
dalmazott ruganyos aczél sodrony kocsiülést

Ezen miuta szerint készült kerítés igen olcsó s minden eddigi kerítést 
felülmúl tartósság és ezéiszerüség tekintetében.
Kívánatra képes árjegyzéket ingyen és béj msntve küldők.

Szives pártfogást kérve
NEUBAUER JÁNOS.

S

.
Uj röfös üzlet.
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Me vásároljon
írtig újonnan berendezett teljesen uj árukkal felszerelt Piacz-u. 24. Szifftféle helyiségben levő 
üzletemet meg nem tekinti. — Különös súlyt fektetek

női Ruhaszövetekre, Delainekre és vásznakra
szóval mindennemű röfös- és rövidáru czikkekre.

Minden 5 frtos bevásárlás után egy életnagysága fényképet teljesen ingyen készíttetek, 
csupán a díszes passparturáért 1 frt 50 kr. fizetendő.

Fióküzlet : ' ' I QWV F

Maradék áruház piacz.utc*aa*.
piacz-uteza lb. -1” volt Szifft-féfo helyiség.

Olcsó árak. Tulkövetelés kizárva.
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